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Thunderbird（Mac）設定マニュアル
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1. まずは『Thunderbird』をダウンロードします
インターネット検索で『Thunderbird』『ダウンロード』と検索して下記のページ
でダウンロードします。
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2. ダウンロードしたソフトを展開します
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3.アプリを展開します

Thnderbirdアプリのアイコンをドラッグ＆ドロップします

②
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4.続いてメール設定を行います
メールアドレス・パスワードを入力して『手動設定』

テスト
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5.受信・送信サーバの入力項目が表示されますのでそれ
ぞれ入力する

赤枠内を入力する。
ホスト名はサーバ名、認証方式は『通常のパスワード認証』、ユーザ名は『メール
アドレス』を入力する
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6.続いて送信サーバの設定
赤枠内を入力する。
ホスト名はサーバ名、認証方式は『通常のパスワード認証』、ユーザ名は『メール
アドレス』を入力する
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7.『完了』を押すと下記の画面が表示されるので『OK』
を押す
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7.『完了』を押すと下記の画面が表示されるので『OK』
を押す

8.アカウント設定画面（受信）が開きます

『サーバにメッセージを残す』の設定を確認します
確認後は『送信サーバ』を確認します
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9.送信サーバの確認
設定内容を確認する。編集する必要があれば編集ボタンを押して編集します

設定内容を確認して『OK』を押すと設定が完了します。
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10.メールアカウントの追加・設定確認方法

赤枠のボタンを押して、設定画面と受信トレイと切り替えすことができます。

アカウントを追加する時は『メール』を押す
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11. 『アカウントハブ』のウインドウが表示されますの
で、『氏名』と『メールアドレス』を入力していただ
き『手動設定』をクリックしてください。
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12. 下記赤枠内の情報を選択及び入力して『続ける』を
クリックしてください。

プロトコル POP3

ホスト名 『メール設定通知書』参照
『受信(POP)サーバー』に記載の内容を入力

ポート番号 995

接続の保護 SSL/TLS

認証方式 通常のパスワード認証

ユーザー名 『メール設定通知書』参照
『メールアドレス』に記載の内容を入力
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13. 下記赤枠内の情報を選択及び入力して『テスト』を
クリックしてください。

プロトコル SMTP

ホスト名 『メール設定通知書』参照
『送信(SMTP)サーバー』に記載の内容を入力

ポート番号 465

接続の保護 SSL/TLS

認証方式 通常のパスワード認証

ユーザー名 『メール設定通知書』参照
『メールアドレス』に記載の内容を入力
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14. 赤枠内に下記のようなメッセージが表示されま
したら『続ける』をクリックしてください。
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15. 『メール設定通知書』に記載の該当メールアド
レスの『パスワード』を入力して『パスワードを
記憶する』にチェックが入っている事を確認して
『続ける』をクリックしてください。
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16. 必要に応じてカレンダーとアドレス帳を同期、特に同
期の必要が無ければ『続ける』をクリックしてください。
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17. 『完了』をクリックして設定完了となります。
他にもアドレスの設定が必要な場合は、
『別のメールアカウントを追加』をクリックして同じよ
うに設定をしてください。
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